

扮靓城市 增加城市的颜值与气质

荥阳举办庆祝河南省第二十二届环卫工人节活动

本报讯 在河南省第22届环卫工人节到来之际,10月25日,荥阳在荥阳市人民广场举办庆祝活动,为常年工作在一线、辛勤付出的环卫工人送上节日问候与祝福。荥阳市领导王效光、赵炎利、李云峰、荀雷等出席活动。

荥阳市市长王效光代表市四大班子和全市人民向广大环卫工人致以节日的问候和衷心的感谢。他说,长期以来,广大环卫工

人辛勤工作、默默奉献,冒酷暑、斗严寒,早起晚归、披星戴月,用自己无私奉献的精神和辛勤努力的付出,扮靓了城市,增加了城市的颜值与气质,荥阳人民和社会各界都应该感谢广大环卫工人。

王效光说,伟大来自于平凡,英雄出自于人民。广大环卫工人在平凡的岗位上创造出了不平凡的业绩,在他们身上充分体现了城乡美、人文美和精神美。荥阳各界

都要向广大的环卫工人学习,学习他们爱岗敬业、无私奉献的精神,按照郑州市委全会提出“西部要美起来”的战略部署,以及荥阳提出要“打造郑西新城,建设和美荥阳”的总目标,以“六个美”为切入点和抓手,使城市更加美好,满足广大人民群众对美好生活的需要和对美好环境的需要。

王效光强调,环卫工作扮靓城市,扮靓家园。荥阳市委、市政府将进一步加大投

入力度,力所能及地提高环卫工人的保障待遇水平,进一步完善机械设施,使城市的机扫率进一步提高,要进一步营造好尊重环卫工人的浓厚氛围,使城市越来越美好,家园越来越美好。

活动中,王效光等询问了环卫工人的身体、生活和工作情况,并发放了大米、水杯、食用油等慰问品。

荥阳时报 王世端 通讯员 吉萌

环卫人物



兰保菊 甘做环卫战线上的老黄牛

她,初中毕业,1998年从事环卫工作,现任兴华路清扫组组长。她爱岗敬业,勇于奉献,无论严寒酷暑,十几年如一日,坚持在环卫工作第一线。她用辛勤劳动换来了丰硕的果实,连续多年都被评为郑州市、荥阳市优秀城市美容师,她就是环卫工人兰保菊。

爱岗敬业 干好本职工作

据悉,兰保菊从事环卫一线工作以来,一丝不苟,始终做到工作上高标准,质量上严要求。她负责保洁的兴华路是一条主干道,道路清扫质量要求更严格。兰保菊家住在农村,距离上班路段比较远,为了不影响工作,她坚持每天早上5点多钟到达责任路段,无论刮风下雨,365天年年如一日。环卫工作是一项非常辛苦的工作,十几年来,兰保菊尝到了作为一名环卫工人的酸、甜、苦、辣。夏天,烈日当头,要在大街上巡回保洁。冬天,冰冻三尺,还要在大街上清扫垃圾和积雪。大雨过后,要清除路边的污泥和积物,秋天要不停地清扫落叶。

关心他人 热爱环卫集体

兰保菊作为清扫班组组长,不仅在工作中处处起模范带头作用,还经常为其他环卫工人办好事。路上的三轮车坏了,自己掏钱修理,有组员生病,她主动去顶班,不取分文报酬。每天早晨清扫道路时,她首先将自己的路段清扫干净,然后帮助其他工人。由于她快人快语,又是个热心肠,路上工人都亲切地叫她“热心大姐”。

荥阳时报 王世端
通讯员 蔡春丽 文/图



史国运 严于律己 多干活少说话

2016年,史国运从事环卫工作,转眼间他已过了3个年头,他用三年如一日的行动来诠释对工作的态度:爱岗敬业,勇于奉献。他始终以把城市装扮得更加美丽为己任,为城市面貌的改善尽心尽力。

他说,既然选择了这个工作,就要不怕苦不怕脏不怕累、一丝不苟,认真负责,始终做到工作上高标准,质量上严要求,严格遵守环卫处规定的各项工作标准和规章制度。三个365天,付出的辛勤和汗水他最有体会。为高质量地完成清扫保洁任务,要付出更多的劳动,加班加点是经常的事情,他会经常带领全组工人查死角、找难点。他用认真负责,乐于奉献的精神影响着班组的每一位成员,他负责保洁的道路,在业务检查评比中,连续多次被领导表扬。

他时常说:“要和前后左右的工友搞好关系,和外区、外租的工友搞好关系、和临界商户搞好关系。”坚持严于律己,养成多干活少说闲话的习惯,和工友们保持着良好的工作关系。

作为一名环卫工人,既要做好本职工作,又努力当好卫生文明的宣传员。他用自己的行动感染别人,影响别人,为提高全民卫生意识,贡献自己的力量。

参加环卫工作以来,史国运认真学习,总结工作经验,完善自己的职业技能。把城市装扮得更加干净、整洁、美丽是我们的职责,“宁愿一人脏,换来万家洁”是我们的精神,努力做好本职工作,为市民整洁的生活环境尽自己的一份力,这就是一名普通环卫工人无私奉献的高尚情怀。

荥阳时报 王世端
通讯员 蔡春丽 文/图



刘福安: 宁愿一人脏 换来万人净

他工作踏实,积极肯干,爱岗敬业,勇于奉献,无论严寒酷暑,年年日日坚持在环卫工作第一线,他就是刘福安,他用辛勤劳动换来了丰硕的果实,连续多年来都被评为荥阳市“优秀城市美容师”。

据了解,刘福安从事环卫一线工作以来,始终做到工作上高标准,质量上严要求。他负责保洁的汜河路十字路口东家属院,环卫工作是一项非常辛苦的工作,十几年来,无论风霜雨雪,刘福安天天坚守在清洁一线。

2005年夏天的一个下午,突降大雨,到晚上汜河路北段最低排水不及,积水80厘米深,并积有垃圾、淤泥。为了不影响道路的畅通,他连夜跳入积水,用铁棍把下水道口撬开清除污泥积水,多少年来,只要下雨,常要排除积水,他就是这样“宁愿一人脏,换来万人洁”,诠释了责任感和敬业精神。

为高质量地完成清扫保洁任务,加班加点是经常的事情,刘福安经常带领全组工人查死角,找难点。清理杂草、建筑垃圾和使垃圾日清日拉。他负责保洁的院落、小区在业务检查评比中,连续多次被领导表扬。

只讲奉献,不谋索取,吃苦在前,享受在后,作为一名环卫工人,刘福安时刻用这样的高标准严格要求自己,他用自己的真情和汗水为我们的市民创造了一个温馨家园,在平凡的岗位上,用自己的实际行动做出了自己的贡献。

荥阳时报 王世端
通讯员 蔡春丽 文/图



杨喜梅: 环卫工作实现了我的人生价值

2007年,杨喜梅参加环卫工作以来,十几年来每天早上5点开始道路清扫。晴天一身汗,雨天一身泥。她坐路牙、蹲墙根、吃冷饭、喝凉水,同事们有困难她都爱帮一把,谁的垃圾车坏了,她帮着修。谁的扫帚散了,她帮着扎。谁的锹头掉了,她帮着装。谁的载重垃圾车蹬不动了,她停下来帮着推一把,脏活累活摆在面前她从不躲让。

杨喜梅一直在用实干证明自己,用她自己的话说:“我没啥文化,干不了技术活,所以只能靠踏实肯干去坚持环卫工作。”功夫不负有心人,单位对她的工作十分肯定。这更加坚定了她任劳任怨干环卫的决心,她说:“在这个岗位上,实现了我的人生价值,我干得舒心,活得自在。”这看似朴实的话,却让我们感受到了一颗充满爱的心,她积极参加单位组织的各种比武活动,积极提高自己的工作能力。

杨喜梅是一名优秀的环卫工人,是一个称职的城市美容师,她在平凡的岗位上干着平凡的工作,却用实际行动兑现着“无怨无悔,默默奉献”这个环卫工人不变的承诺,她把笑意写在脸上,把苦累留在心里,用青春和奉献谱写着城市建设的音符,在平凡的岗位上谱写了一曲艰苦劳作和辛勤汗水之歌,给大家打扫出一个整洁、舒适的环境。

荥阳时报 王世端
通讯员 蔡春丽 文/图